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【考察】
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「道路の反対側にいる友達に話しかけに行こうとして左右見ずに道路を横切っていた。」「道路

で友達と追いかけっこが始まるなど、交通ルールがまだまだ守れていない。」「放課後、ヘル

メットを付けずにスピードを出して自転車に乗ってる子をよく見かけるので心配」といった交通

安全関係で心配な声がありました。友達とのかかわりを含めた安全な登下校について、放課後の

自転車の乗り方について、改めて指導していきます。

ギガタブの家庭での使用について、心配な声もいただきました。学校では、担任が認めた学習や

活動のみで使用するように指導しています。家庭での使用も同様ですので、改めて各クラスで指

導してまいります。ギガタブを使用することで学習効果や担任の指導改善がみられています。ど

のような場面で使用することがより効果的か検討しながら有意義な活用となるように取り組んで

まいります。

その他、交友関係や担任との関わりについてなど、学校生活を心配するお声もいただきました。

一人一人がより安心して楽しく過ごせるように務めてまいりますので、気になることご心配なこ

とがありましたらいつでもご連絡ください。保護者の皆様には、引き続き本校の教育活動の推進

にご理解・ご協力いただけますようお願いします。

子供は毎日楽しく学校に通っており、保護者としてはほっとしております。いつも温かく見守っ

てくださり本当にありがとうございます。

チャレンジに対する意欲が以前より増して、学校から貰ってきたプリントを積極的に見せたり、

学習の習い事や趣味の活動をやってみたいと言うようになりました。生活の基盤になる学校での

過ごし方により自分に対する自信がついて挑戦する心を育んだのではないかと思います。

怪我をして日常生活が不便だった時に、先生方をはじめクラスのお友達がとても気遣ってくれ、

良い環境で育ってくれていると親としてとても感謝しております。優しい気持ち、いたわる気持

ちを忘れずに成長してくれることを望みます。

先生が良いクラス作りをしてくださっているのだと、子供を見ていて感じます。子供が毎朝安心

して登校して、その日の出来事を自分から沢山話してくれます。クラスへの安心感から、日常的

な物事への積極性や前向きさが増したように感じています。色々なタイプのお子さんや家庭があ

る中、先生方にはご負担があることと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

毎日学校に楽しく通えていて、クラスはとても仲良く活発で様々な意見交換が出来ている様子を

見て取れました。諸先生方のおかげさまだと思っております。いつも本当に子供たちのためにあ

りがとうございます。

【自由記述より】

○教育活動等の改善に向けたご意見から

○楽しく学校に通えていますといった好意的なご意見をたくさんいただきました。

　一部となりますがご紹介します

「楽しく学校に通う」「友達と仲良く過ごす」「友達へのやさしさ・思いやり」の項目は、7月

と同等に3.5以上と高い結果となりました。また、学習の理解も、児童3.6と前回同様の結果が見

られました。友達との関わり合いを大切にしながら、校外学習やのぶとフェスタも含めた学習活

動や、たてわり活動などの特別活動に取り組んできたことがこの結果の要因の一つと推察されま

す。今後も、年度終わりに向けて、友達と豊かに関わり合いながら、意欲的に学習に取り組める

よう努めてまいります。


